
 (Đáp án tham khảo)
[image: image1.jpg]Céu 1.(2diém)

0.5()
s
o 3 Giaiméi PT 0,5(d) 1,0(d)
Ciu2 .(2diém)
na=7 1.0@)
) Gol vin 16 ban dhu cia 2 ngwi lax S0=% 1, 60— 0.5(d)
x 3 x+4
Gidi va chon duoc x =20 0.5()
Ciu 3.(2diém)
Dm=2:;m=x=-1 1.0(d)
2) Tim duoc A (
=MnP=-6khim=0 1.0(@)
)
= 626 ¥m=1
W ) b
Ciud (3 aiém) V& hinh diing 0.25(d)
2)Co ACB =CBi B =90° ( Cc goc ni tiép chin nita duimg tron)
= Ti giac ACBD 12 hinh chi¥nht (Ti gidc c6 ba goc vuong) 0.75 @)
) C6 POl duéng trung binh cia tam gidc AEB =PO /EBma EB L BF=> PO LBF

Xettam gidc PBF co BA L PF; PO_L BF nén BA va PO Ia cic duomg cao

nén O la tryc tim cia tam giac PBF = FO 1a dutmg cao thi ba ciatam

Lai c6 Ha truc tam cia tam giac PBQnén QH L PB (2)Tir (1) va 2,

diém cia AF; QH//FO nén Ha trung diém ciia AO
! B(aP+ Q) =L AB(AE+ 4F) (3)

©) Sarg

2
Ap dung bét ding thirc Cé si
i hai 56 khong 2m AE va AF ta c6.

1

AE+AF22JAEAF  (4)
(Diu“="xiyra <> AE=AF)
Tir(3)va (@) iSm,%AB\ [AEAF (5)

Lai 6
Ap dunghé thivc trong tam gidc vudng EBF ta c6

0.5(@)

AEAF=AB? (6) T(5)va (6) ta c6 Smo

Q

0.25 @)
= Tam gidc EBF vuéng cin tai B
< ACBD 1 hinh vuéng nén CD vudng géc AB.

Viy : Khi duong kinh CD vuéng goc véi

duongkinh AB thi tam gisc PBQ co diéntich nhonhdt 0,25 (d)

Ciu5 (1diém)

a tam giac PBF ma BA va PO catnhau tai O
4§ PBF hay FO L PB. (1). 0.5 (d)
<X QH // FOXettam gidc AOF 6 Qla trung
£

Gid siy khong ton tai hai 56 bang nhauma ;. a;
Qs Nena 21; 22 22; ... ;a5 22015

a5 nguyén dwong

11 [ 1

7 s+ bt e
S T i Jos 2 o @
L
CATRTTT . 2

2 2

a1+t e =2{2015 -1<89
MR o w
1 1

=+t —==<89 Trai voi dk cia bai.
Vo s
Viy trong 2015 56 nguyén dvong d6tén tai itnhit 2 56 bing nhau

1
(). Q). @)y

Khong lam mat tinh tong quét gid sta > 2> >




